Varianta 41
Subiectul |

a) P, =30.
b) ml(B)=90.
0 S, =30.
A 5
d) cos(BAC)—E.
e Mijlocul M al segmentulu(BC) = M (-3,-3).
f) a=0, b=-3.

Subiectul 11

1.

a n=2.

b) x=8.

o V(0,0).

d) 41-31=18.
e e=3.

2.

a) f'(x)=2-2x.
o) tim 1)~ 1(2)
X2 X=2

¢) V(1) este punct de extrem local .
d) f'(x)20;0x0(-w 1], deci fundia este crestoare pe intervalu(-c,1] .

'niﬁl[n_lz f(n)j =-1.

Subiectul 111

=-2.

€

~—

a) (2x -1)(2X?-2X +1) =4X*-6X> +4X -1=f .
b) Catul imyrtirii este 2x* —2x+1 si restul 0.
1+] 1-

¢ f(xX)=0 < Xl:T’ x2:T saux3=%DR.

d) Din punctel@) si c) oktinem x, +x, =1 si x [X, :%.

6_3 4
&) XXX = =0 X0t x O+, B = =1

9 ,_1
X406 = (6 #4200 + 006 +3) = =222



n(n + 1)
2
PQD: 1= % - adevirat.

f) P(n):1+2+...+n= ,NON™ .

Presupunandid®(k) este adeirati pentruk ON", aitim ci P(k +1) este
adevrati.

Darl+2+...+k+(k+1) :@4.(;(4.1): (k+1)£k+2)_

DeciP(k +1) este adeirati.

_nln+1)

In baza indutei matematicel+2+...+n :OnON".

g f@)+f(2)+...+f(n)=
=4+ 20+, +1°) =612 + 22 +...+n?)+ 4L+ 2+, +n)-n=
= ol O _gpplneakensa), yplned)

4 6 2

Subiectul 1V

a) x*20; €*20;0x0R=x’¢"*20,0x0R = f(x)=0,0x0R.
b) f'(x)=2xe™ +x%e™ [{-1)= e‘x(2x— xz).
o f'(x)=0=>2x-x*=0=>x(2-x)=0= x=0;2-x=0=x=2.
Se constatci fungia f este strict descresoare pe intervalu(— ,0)si pe
(2, )si cresatoare pe intervaluj0, 2]. Rezulti ci x=0 este punct de minim local
si Xx=2 este punct de maxim local.

d) limf(x)= lim 2% = Iimeix =0,= y=0 este asimptota orizonapre + o

X @% X

' —X A2 _ w2
im L) _im € (2 X )=Iim X=X _ .
e f(x) e X -2 X2

e)

fy 1, = I f (x)ox = jlxzexdx = _n[xz(— e ) dx = - x’e™
0 0

0

n

n _

. +I2xe *dx =
0

= —n%e " -2xe™*

| +Jr12e‘xdx: ~e"(n® +2n+2)+2.
0
0

g) liml, :Iim£2
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